

№154
02.06.2021
світ



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85
E-mail: roda@rv.gov.ua, www.rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

На № _____ від _____

Рівненська обласна рада

На виконання рішення обласної ради від 02.06.2021 № 153 "Про Обласну соціальну програму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року" надаємо інформацію про хід виконання завдань і заходів Обласної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі за 2023 рік, що додається.

Додаток: на 19 арк. в 1 прим.

Заступник голови адміністрації

Людмила ШАТКОВСЬКА

Роза Слободенюк
Аліна Самуйлик, /0362/ 266657

К
Рівненська обласна військова адміністрація
№вих-1440/0/01-62/24 від 08.02.2024 10:24:17
ху



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 153
«08»	02 2024р.

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
1.	Здійснення збору, аналізу і поширення інформації про домашнє насильство та/або насильство за ознакою статі, удосконалення системи показників у формах державної статистичної звітності щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі	2021-2025	<p>Згідно із статистичними даними в Рівненській області впродовж 2023 року до структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству райдержадміністрацій, виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад територіальних громад надійшло 6091 звернень від осіб щодо здійснення домашнього насильства, в тому числі 379 від дітей, 5051 від жінок, 661 від чоловіків. В порівнянні з аналогічним періодом 2022 року кількість звернень, які надійшли у звітному періоді зменшилась на 20.%. Узагальнена інформація щокварталу подається Нацсоцслужбі України за формами, згідно з наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту та Міністерства внутрішніх справ України від 07.09.2009 № 3131/386. Упродовж II півріччя 2023 року до центрів соціальних служб, центрів надання соціальних послуг та інших надавачів соціальних послуг територіальних громад надійшла інформація стосовно 884 сімей з приводу постраждалих від домашнього насильства. З них, 801 сім'ю відвідано та здійснено оцінку потреб. За результатами оцінок потреб з'ясовано, що 431 сім'я (в якій виховується 396 дітей) перебувають у складних життєвих обставинах. Складні життєві обставини подолано у 28 та мінімізовано у 45 сім'ях.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
2.	Підвищення рівня проінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; розуміння суспільством природи домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, його непропорційного впливу на жінок і чоловіків, у тому числі на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей, недієздатних осіб, осіб похилого віку	2021-2025	<p>Систематично поширюється інформація з питань протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі у ЗМІ та соціальних мережах, в тому числі для розміщення та оновлення інформації на офіційних веб-сайтах територіальних громад Рівненщини. Суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі забезпечується розповсюдження інформації про права, заходи та соціальні послуги, які надають відповідні служби; категорії осіб, які можуть ними скористатися, та порядок отримання таких послуг; про відповідальність кривдників тощо, на офіційних сайтах та веб-сторінках міських, селищних, сільських рад територіальних громад області, райдержадміністрацій, облдержадміністрації, а також в мережах Фейсбук та Телеграм. Зокрема, обласним центром соціальних служб у 2023 році розроблено, виготовлено та розповсюджуються серед населення територіальних громад буклети «Безпечний інтернет», «Слушні</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

		<p>поради батькам», календар постер та календар-візитка з соціальною рекламою.</p> <p>Відповідно до Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» та постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 "Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі" працівниками поліції ГУНП в Рівненській області постійно приймається участь у спільних нарадах, засіданнях та участь в координаційній раді, "круглих столах" із суб'єктами взаємодії, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидію домашньому насильству і насильству за ознакою статі.</p> <p>Відбувається постійне інформування населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього та/або насильства за ознакою статі; розуміння суспільством природи домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, його непропорційного впливу на жінок і чоловіків, у тому числі на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей, недієздатних осіб, осіб похилого віку.</p> <p>Зокрема, постійно розповсюджуються інформаційні буклети на тему: "Скажи насильству СТОП", "Зупинимо булінг разом". "Ні насильству!" з контактними даними про суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на місцевому рівні.</p> <p>Заклади освіти проінформовано про режим роботи кризових центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, платформу громадської організації «Ла Страда-Україна».</p> <p>У закладах освіти відповідно до законодавства розповсюджується інформація про домашнє насильство, проводяться заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству або насильству за ознакою статі, про права (використання банерів, різних буклетів). Ознайомлено учасників освітнього процесу з примірним переліком організацій та установ, служб підтримки постраждалих осіб, до яких слід звернутися у випадку домашнього насильства. Оновлено телефони Національної гарячої лінії з питань запобігання насильству та захисту прав дитини. Здобувачам освіти роздано інформаційні буклети «Правила поведінки здобувачів освіти», «Безоплатна правова допомога», «Номери телефонів «гарячих ліній».</p>		
--	--	--	--	--

3.	<p>Формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, насамперед постраждалих дітей, усвідомлення насильства як порушення прав людини</p>	2021-2025	<p>В області департаментом соціальної політики Рівненської обласної державної адміністрації розроблено Обласну соціальну програму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року, яку схвалено розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 13 травня 2021 року № 364 "Про Обласну соціальну програму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року" та затверджено рішенням сесії Рівненської обласної ради від 02 червня 2021 року № 153.</p> <p>Відповідні програми/плани заходів із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі затверджено у райдержадміністраціях, виконавчих комітетах сільських, селищних, міських рад територіальних громад області. У рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний консультативний пункт соціальної роботи» обласного центру соціальних служб протягом січня-червня 2023 року проводилися інформаційно-просвітницькі групові заходи з питань протидії домашньому насильству, попередження торгівлі людьми, підготовки молоді до сімейного життя, формування відповідального батьківства. Здійснено 18 виїздів у 20 територіальних громад області. Проведено 72 групових заходів, охоплено 1549 осіб, надано 190 індивідуальних послуг, відвідано 42 сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>З метою формування у громадськості "нульової толерантності" до різних форм насильства, привернення уваги до жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок цьогоріч на Рівненщині, проведено ряд заходів, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведено інформаційно-просвітницькі заходи, кампанії, акції з питань гендерної рівності, протидії насильству, попередження торгівлі людьми; тематичні заходи з питань реалізації та захисту прав людини (онлайн зустрічі, лекції, семінари, вебінари, круглі столи, тренінги, дискусії, флешмоби, анкетування тощо). Основними положеннями базового компоненту дошкільної освіти передбачено формування таких цінностей, як повага до дитини, особливостей її розвитку та індивідуального досвіду, зміцнення фізичного, психічного та соціального здоров'я дитини тощо. Компетентності дітей дошкільного віку включають такі цінності: ставлення дитини до себе, своїх прав і прав інших, до міжособистісної взаємодії з членами сім'ї, іншими людьми, однолітками в соціально-громадянському просторі тощо. <p>Державними стандартами базової середньої освіти, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти передбачено формування ненасильницької поведінки, ефективної комунікації, управління конфліктами, емоційної грамотності,</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
----	---	-----------	--	--------------------	---------------------

		<p>рівності та недискримінації, ненасильницькому розв'язанню конфліктів у сімейних та міжособистісних відносинах тощо.</p> <p>З метою формування ненасильницької моделі поведінки у 6 класах закладів загальної середньої освіти у 2023-2024 навчальному році запроваджено вивчення факультативного курсу «Вирішую конфлікти мирним шляхом та будує мир навколо себе», у 5 класах – факультативний курс - «Психологія спілкування».</p> <p>У Березнівському економіко-гуманітарному ліцеї здійснюється апробація та впровадження пілотної програми «Крок – освітня гра з протидії насильству», що впроваджується ГО «ЕТ СЕТЕРА» за сприяння ПРООН в межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки Європейського Союзу.</p> <p>Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти при здійсненні курсової підготовки з підвищення кваліфікації педагогічних працівників слухачам пропонується для розгляду та обговорення теми: «Насильство у сім'ї як наслідок психотравми війни», «Булінг і цькування», «Ненасильницька комунікація» та інші.</p> <p>Проведено регіональний інтернет-форум для науково-педагогічних та педагогічних працівників «Партнерство заради дитини» (65 учасників). У серпні 2023 року проведено серпневі студії для керівників методичних об'єднань, заступників директорів із виховної роботи, працівників центрів професійного розвитку педагогічних працівників, педагогів закладів позашкільної освіти (68 учасників), у ході яких розглянуті актуальні напрями співпраці із батьками здобувачів освіти щодо психолого-педагогічної підтримки дітей в умовах воєнного стану, інформування з питань мінної, інформаційної безпеки, протидії булінгу, домашньому насильству, профілактики вживання наркотичних та психотропних речовин.</p> <p>Проведено онлайн-тренінг для працівників психологічної служби закладів освіти (30 учасників) з теми «Попередження та реагування у випадку сексуального насильства над дитиною» (КУ «Зарічненський центр професійного розвитку педагогічних працівників»).</p> <p>Проведено онлайн-семінари для працівників психологічної служби закладів освіти з тем: «Саморегуляція емоційного стану. Як опанувати себе та зробити освітній процес легким та ефективним» (КУ «Привільненський центр професійного розвитку педагогічних працівників», КУ «Сарненський центр професійного розвитку педагогічних працівників»); «Як шукати у собі психологічну стійкість та чому це важливо?» (КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Дубенської міської ради, Вараський центр професійного розвитку педагогічних працівників Вараської міської ради); семінар-тренінг для практичних психологів закладів освіти з теми «Синдром емоційного вигорання: як допомагати іншим та зберегти психічне здоров'я» (КУ «Шпанівський центр професійного</p>	
--	--	--	--

		<p>розвитку педагогічних працівників»).</p> <p>Онлайн-заняття для практичних психологів та соціальних педагогів закладів освіти з тем: «Психологічні аспекти попередження деструктивних проявів в освітньому середовищі» (62 особи), «Підвищення психологічної культури педагогів щодо попередження будь-яких видів і форм насильства в закладі освіти» (58 осіб) та для заступників директорів закладів загальної середньої освіти «Виховні орієнтири в створенні безпечного освітнього середовища закладу освіти» (32 учасники). Проведено Інтернет-фестиваль методичних розробок з питань створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти у межах щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (67 педагогічних працівників закладів освіти області).</p> <p>Упродовж звітного періоду психологічною службою закладів освіти області проведено: тренінги для педагогічних працівників «Запобігання та протидія домашньому насильству. Діяльність закладу освіти в умовах війни», «Домашнє насильство та насильство за ознаками статі: реагування в умовах війни», «Протидія та запобігання домашньому насильству в умовах воєнного стану»; для учнів та учениць розмова в колі «Насилля в сім'ї. Як себе захистити», заняття «Протидія та реагування на випадки насильства над дітьми в умовах дистанційного навчання в період війни» та інші; організовано перегляди відеоролика «Зупинимо насильство разом»; органи учнівського самоврядування Вараської територіальної громади долучилися до проведення інформаційних і культурно-просвітницьких заходів з питань попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми;</p> <p>міською радою старшокласників «Ватра» Вараського ЦДЮТ реалізовано проект «Килимок – Життя Важливе» з обговорення соціальних навичок, які потрібно розвивати в собі, щоб комфортно й безпечно почуватися в соціумі, а також шляхи вирішення проблем (зокрема суїциду), які трапляються в учнівському середовищі;</p> <p>проведено учнівську конференцію «Життя важливе» під гаслом «Спілкуємося та діємо» за участю старшокласників, батьків, педагогів та представників громадськості з обговорення проблеми насилля в суспільстві, зокрема в учнівському середовищі. В інформаційних куточках, на сайтах закладів освіти наявна інформація щодо отримання постраждалою особою від насильства в сім'ї інформації від суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, про свої права і соціальні послуги, медичну, соціальну, психологічну допомогу, якими вона може скористатися.</p> <p>У закладах освіти Вараської територіальної громади з жовтня по грудень 2023 року відповідну інформаційно-роз'яснювальну роботу</p>		
--	--	---	--	--

		<p>в закладах загальної середньої освіти проводили працівники Вараського міського центру соціальних служб.</p> <p>В опорному закладі Прислуцький ліцей Березнівської територіальної громади проведено в онлайн-режимі просвітницький захід для батьків «Будуємо стосунки в домі без насильства».</p> <p>У Березнівському економіко-гуманітарному ліцеї практичним психологом створено офіційну сторінку в соціальній мережі Instagram, де надаються індивідуальні консультації для батьків та роз'яснювальна інформація.</p> <p>У Городищенському ліцеї створено консультаційний пункт з психологом, соціальним педагогом для батьків «Виникло питання» з питань попередження конфліктів між батьками та дітьми.</p> <p>Питання щодо запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі розглядаються на засіданнях методичних об'єднань класних керівників, засіданнях методичних та педагогічних рад. У закладах освіти Володимирецької територіальної громади проведено педради з тем «Насильство над дітьми: покарання та заохочення»; методичні наради «Скривджені діти або що таке зловживання щодо дітей»; методичні об'єднання класних керівників на тему «Профілактика жорстокого поводження в сім'ї», тренінгові заняття «Насильство в сім'ї та як його уникнути».</p> <p>У Довговільському ліцеї проведено зустріч із інспектором ювенальної превенції Т.Сніткою, де порушувалися питання попередження булінгу та відповідальність за його вчинення.</p> <p>07.12.2023 відбулася зустріч старшокласників Степангородського ліцею із старшим інспектором ЮП Вараського РВП ГУНП в Рівненській області капітаном поліції Т. Сніткою, під час якої було обговорено причини, ознаки, профілактику та відповідальність за вчинення різних форм насильства. Психологічною службою проведено квест до Міжнародного дня прав людини «Наші права та обов'язки» та виготовлено інформаційні буклети з питань протидії насильству.</p> <p>У Рівненському ліцеї № 11 відбулася зустріч здобувачів освіти з Т. Українець – співробітником Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини на тему «Захист прав дитини в умовах воєнного стану».</p> <p>У Рівненських ліцеях №№ 7, 18, «Український» відбулася зустріч із суддею Рівненського апеляційного суду І. Розізною на тему «Права і обов'язки. Відповідальність». У рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» у закладах освіти Білокриницької територіальної громади проведено зустріч з в.о. начальника служби у справах дітей Білокриницької сільської ради І. Козлюк, інспектором сектору ювенальної превенції Рівненського районного управління поліції А. Приходько та поліцейським</p>	
--	--	--	--

		<p>офіцером громади з теми «Попередження насильства в сім'ї».</p> <p>В Обласному мистецькому ліцеї в с. Олександрія Рівненської обласної ради проведено зустріч з начальником служби у справах дітей Олександрійської сільської ради В.Радчук та головним спеціалістом служби Н.Якобчук «Види насильства та шляхи подолання».</p> <p>У Вищому професійному училищі №1 м. Рівне відбулась зустріч до Дня прав людини з інспектором ВПК Департаменту кіберполіції НПУ – Віталієм Марчаком, який наголосив на важливості безпечного використання мережі Інтернет та розповів про способи протидії інтернет-шахраям.</p> <p>У Державному професійно-технічному навчальному закладі «Острозьке вище професійне училище» в рамках проведення акції було проведено інформаційну годину «Кібербулінг або агресія в Інтернеті», «Сучасне рабство», просвітницькі бесіди для студентів на тему «Загрози та небезпеки, які чатують на користувачів Інтернету». Відбулась зустріч з начальником Острозького відділу Здолбунівської окружної прокуратури Рівненської області – Т. Мосіюк, яка виступила перед здобувачами освіти з теми «Профілактика та подолання булінгу, кібербулінгу»; відбулася зустріч з представницею національної поліції Д. Кошинською та працівницею соціального захисту С. Царук на тему «Проблеми подолання насильства в сім'ях, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми».</p> <p>У Державному професійно-технічному навчальному закладі «Дубровицький професійний ліцей» організовано зустріч з представником комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Дубровицької міської ради, соціальним працівником – О. Демчук «Алгоритм дій у разі виявлення ознак, факторів, що можуть вказувати на вчинення домашнього насильства».</p> <p>Організовано екскурсію до Дубровицького районного суду, де учні ознайомилися з діяльністю суду та інноваційними підходами до роботи; про судову систему України та про роботу Дубровицького районного суду зокрема. Учням розповіли про їх права та обов'язки, та з якого моменту настає кримінальна відповідальність, про наслідки вчинення кримінального правопорушення неповнолітніми, пояснили про відповідальність за вчинення адміністративних правопорушень.</p> <p>У Державному професійно-технічному навчальному закладі «Рівненський центр професійно-технічної освіти сервісу та дизайну» відбулась зустріч з прокурором Рівненської окружної прокуратури – М. Дзєцько на тему «Булінг, різновиди, можливості не потрапити під його тиск».</p> <p>07.12.2023 для студентів-випускників організовано зустріч із</p>	
--	--	--	--

			<p>заступником начальника відділу з питань праці Управління інспекційної діяльності у Рівненській області Західного міжрегіонального управління Держпраці Ю. Морозюком, де було обговорено питання працевлаштування, протидії торгівлі людьми тощо, організовано зустріч з старшим інспектором СЮП ВП Рівненського РУП ГУНП в Рівненській області майором поліції Р. Андрійчуком на тему «Насильство у всіх його проявах, як не стати жертвою та уникнути конфліктів».</p> <p>27.11.2023 проведено зустріч слухачів курсів з дитячим лікарем-психологом Т. Молотновою та директором КП «Рівненський обласний центр психічного здоров'я населення» Рівненської обласної ради Л. Країнською з теми «Раннє виявлення депресії у підлітків. Причини і наслідки». У закладах освіти Дубенської територіальної громади діяв «Батьківський університет», організовані юридичні та правові зустрічі-консультації з працівниками відділу ювенальної превенції Дубенського відділення поліції на тему «Права та обов'язки батьків та дітей», проведено лекції-тренінги від працівників Дубенського міського центру правової допомоги Л.Юхимчука та А.Андріюка «Адміністративна та кримінальна відповідальність неповнолітніх»; відеолекції «Сімейні і трудові відносини неповнолітніх», підготовлені для батьків та учнів буклети на правову тематику. Працівники філії Державної установи «Центр пробації» у Рівненській області: начальник Рівненського районного відділу № 2 А. Сенатоненко та дільничний офіцер громади О. Бондар провели зустріч з учнями закладів освіти Здолбунівської територіальної громади, на якій піднімалися питання протидії булінгу, проявам агресії, залякування та цькування; варіанти вирішення ситуації конфлікту; як захистити себе та своїх друзів і не стати агресором. У закладах освіти Костопільської територіальної громади проведено зустрічі з працівником ювенальної превенції О. Незгодою та дільничним інспектором В. Мельничуком «Булінг та його причини», «Правопорушення та їх наслідки», зустріч учнів 6-х класів зі старшим лейтенантом СЮП ІІІ Рівненського РУП О.Білерою «Відповідальність за кібербулінг, правила безпеки при спілкуванні в соцмережах».</p>		
4.	Заохочення всіх членів суспільства, насамперед чоловіків і хлопців, до активного сприяння запобіганню домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі	2021-2025	Заклади освіти залучають представників батьківської громадськості до участі у онлайн-заходах щодо пропаганди здорового способу життя, спільного родинного відпочинку тощо. У соціальних мережах організовано інформаційно-просвітницький марафон щодо запобігання насильству.	У стадії виконання	Продовжити контроль

5.	<p>Забезпечення координації та ефективної взаємодії спеціально уповноважених органів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, інших органів та установ, які виконують функції, пов'язані з проведенням заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі</p>	2021-2025	<p>В області визначено заступника голови облдержадміністрації, який координує роботу у сфері запобігання та протидії домашньому насильству на регіональному рівні, також визначено відповідних голів чи їх заступників райдержадміністрацій, виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад територіальних громад, які координують роботу на місцевому рівні, крім того, визначено уповноважених посадових осіб з питань запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці. У сільських/селищних радах визначено відповідальних працівників виконавчих комітетів, які приймають та реєструють заяви і повідомлення про вчинення домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, здійснюють координацію заходів реагування на факти вчинення такого насильства, надання допомоги і захисту постраждалим особам, роботи з кривдниками на території відповідного села/селища.</p> <p>Створена та діє обласна координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми (далі – координаційна рада), яка є консультативно-дорадчим органом, що створений при Рівненській обласній державній адміністрації з метою забезпечення міжгалузевої узгодженої співпраці щодо реалізації державної політики з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми.</p> <p>До складу координаційної ради входять представники служби у справах дітей, уповноважених підрозділів органів Національної поліції, департаменту освіти і науки, департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я облдержадміністрації, центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, прокуратури, суду, громадських об'єднань, релігійних організацій тощо. Положення та склад координаційної ради затверджені розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.01.2021 № 52 (із змінами від 16.11.2023 № 585). Відповідно до положення формою роботи координаційної ради є засідання, що проводяться у разі потреби, але не рідше ніж один раз на півроку. У 2023 році було проведено два засідання Координаційної ради.</p> <p>Відповідно до розпорядження голови Вараської райдержадміністрації № 96 від 21.05.2021 створена координаційна рада з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі і торгівлі людьми, проведено засідання. У територіальних громадах також створені та працюють координаційні ради.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
----	---	-----------	--	--------------------	---------------------

		<p>31 травня 2023 року в приміщенні Дубенської райдержадміністрації відбулося засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі та торгівлі людьми в якому взяли участь усі суб'єкти взаємодії. На засіданні обговорили такі питання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення взаємодії між суб'єктами, на які покладено функції з реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі; - функціонування мережі спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб: притулків для постраждалих осіб, центрів медико-соціальної реабілітації постраждалих осіб, кол-центрів з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей, мобільних бригад соціально-психологічної допомоги постраждалим особам, а також закладів та установ, призначених виключно для постраждалих осіб та осіб, які постраждали від насильства за ознакою статі в Дубенському районі. <p>В Рівненській міській територіальній громаді 17.05.2023 відбулось засідання Координаційної ради, у роботі засідання взяли участь керівники та представники структурних підрозділів виконавчого комітету, правоохоронних органів, державних установ, загальних і спеціалізованих служб та громадськості, до повноважень яких належить здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми. У ході роботи учасники засідання обговорили питання взаємодії суб'єктів з надання допомоги постраждалим від домашнього насильства в Рівненській міській громаді.</p> <p>За результатами обговорення ключовим рішенням стало – активізація інформаційної кампанії щодо: запобігання домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі; підтримки постраждалих осіб від домашнього насильства та/або насильству за ознакою статі; закладів/установ/організацій, до яких постраждала особа може звернутись за наданням роз'яснень і отриманням соціальних послуг.</p> <p>У Сарненському районі створено дві координаційні ради з питань протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі: районна координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми, затверджена розпорядженням голови Сарненської райдержадміністрації № 45 від 01 лютого 2019 року. Координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі</p>		
--	--	--	--	--

		<p>людьми, затверджена розпорядженням голови Рокитнівської селищної ради № 91 від 27 серпня 2021 року. До складу зазначених координаційних рад включено представників територіальних підрозділів поліції та спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі.</p> <p>Разом з цим, розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 20 жовтня 2022 року № 334 створено Робочу групу з питань координації гуманітарної відповіді на гендерно зумовлене насильство (далі – робоча група), яка є постійно діючим консультативно-дорадчим органом при Рівненській обласній державній адміністрації. Основними завданнями робочої групи є забезпечення належної координації з відповідними зацікавленими сторонами, партнерами та суб'єктами шляхом створення/підтримання відповідних механізмів та алгоритмів на обласному рівні та сприяння підвищення якості, комплексності, вчасності послуг шляхом підвищення потенціалу надавачів послуг, що забезпечують реалізацію заходів в області з питань протидії гендерно зумовленого насильства. До складу робочої групи входять представники агенцій ООН, міжнародних та місцевих неурядових організацій, структурних підрозділів військової адміністрації, а також інші представники надавачів послуг постраждалим від гендерно зумовленого насильства.</p> <p>В березні 2023 року відбулося чергове засідання робочої групи, за результатами, якої в квітні 2023 року організовано проведення навчань для фахівців структурних підрозділів райдержадміністрацій, до компетенції яких належить питання здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі.</p> <p>27 червня 2023 року відбулось чергове засідання робочої групи з питань координації гуманітарної відповіді на гендерно зумовлене насильство, на якому розглядались наступні питання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - запити на підтримку спеціалізованих сервісів в рамках робочих груп: форма заявки, критерії, спільна робота; - опитування з приводу підвищення інституційної спроможності від Саб-Кластеру гендерно зумовленому насильству; - презентація уніфікованої інформації про наявні послуги для постраждалих від гендерно зумовленого насильства та спеціалізовані сервіси для включення до системи перенаправлення в регіоні сервіси: чек-лист та форма для друкованих карток; - оновлення від партнерів та громад щодо їх поточних та запланованих заходів з запобігання та протидії ГЗН. - попередження домашнього насильства (захист та надання допомоги постраждалим особам); 	
--	--	---	--

			<p>-відповідальність за вчинені дії;</p> <p>- розроблення та виконання програм для кривдників та постраждалих;</p> <p>- взаємодії структурних органів в порядку швидкого реагування на вчинені дії порушником.</p> <p>20 вересня 2023 року відбулось чергове засідання робочої групи з питань координації гуманітарної відповіді на гендерно зумовлене насильство, на якому розглядалися наступні питання:</p> <p>-оновлення від національного саб-кластеру;</p> <p>-статистика по ГНЗ за перше півріччя. Звітність 5W від партнерів;</p> <p>-СОП по Кейс-Менеджменту в Україні;</p> <p>-освітня платформа з ГНЗ від UNFPA;</p> <p>-оновлення від партнерів та громад щодо їх поточних та запланованих заходів з запобігання та протидії ГНЗ.</p>		
6.	Забезпечення збирання, реєстрації, накопичення, зберігання, адаптування, зміни, поновлення, використання, поширення (розповсюдження, реалізації, передачі), знеособлення і знищення даних про випадки домашнього насильства та насильства за ознакою статі	2021-2025	<p>Облік звернень щодо домашнього насильства та насильства за ознакою статі ведеться у журналах реєстрації повідомлень про вчинення домашнього насильства та насильства за ознакою статі районних держадміністрацій та виконавчих органів сільських, селищних, міських рад територіальних громад) за формою згідно з додатками до Інструкції щодо порядку взаємодії структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім'ї, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї, затвердженої постановою КМУ від 22 серпня 2018 року № 658.</p> <p>Забезпечене невідкладне реагування на звернення , які надійшли на лінію "102" щодо випадків домашнього насильства та насильства за ознакою статі.</p> <p>Матеріали зареєстровані в єдиному обліку за фактом вчинення домашнього насильства вивчаються на предмет повного, всебічного їх розгляду, а також своєчасного вжиття вичерпних заходів, передбачених законодавством.</p> <p>Скарг щодо неналежного/несвоєчасного реагування на звернення щодо домашнього насильства та насильства за ознакою статі не надходило.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

7.	<p>Навчання та підвищення рівня професійної компетентності суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, з питань, що регулюються Законами України "Про запобігання та протидію домашньому насильству", "Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків" та іншими законодавчими актами, спрямованими на роз'яснення зазначеної проблеми</p>	Постійно	<p>Працівниками поліції області здійснюються організаційні заходи з профілактики злочинності та правопорушень пов'язаних з домашнім насильством.</p> <p>Крім того, в умовах правового режиму воєнного стану серед вимушено переселених осіб із тимчасово окупованих територій, осіб з інвалідністю, недієздатних осіб та осіб похилого віку працівниками поліції постійно проводиться роз'яснювальна робота про неприпустимість допущення вчинення домашнього насильства та насильства за ознакою статі, а також щодо неприпустимості замовчування таких фактів у разі вчинення насильства відносно зазначеної категорії осіб чи будь-яких інших осіб.</p> <p>При здійсненні курсової підготовки з підвищення кваліфікації педагогічних працівників слухачам пропонується для розгляду та обговорення теми: «Насильство у сім'ї як наслідок психотравми війни», «Булінг і цькування», «Ненасильницька комунікація» та інші.</p> <p>У січні 2023 року Центром професійного розвитку педагогічних працівників Березнівської міської ради організовано тренінг «Протидія домашньому насильству» за участю кандидата психологічних наук, доцента кафедри загальної психології та психодіагностики Рівненського державного гуманітарного університету О. Ставицької.</p> <p>Навчально-методичним центром психологічної служби Рівненської територіальної громади у січні-лютому 2023 року проведено засідання шкіл молодих практичних психологів, соціальних педагогів з тем «Запобігання та протидія домашньому насильству: роль психолога», «Організація профілактичної роботи практичного психолога щодо запобігання явищ насильства», «Підвищення рівня обізнаності учасників освітнього процесу щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнного стану».</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
8.	<p>Надання кожній постраждалій особі інформації про її права та можливості реалізації таких прав зрозумілою для неї мовою або через перекладача чи залучену третю особу, яка володіє мовою, зрозумілою постраждалій особі, та забезпечення реалізації таких прав</p>	Постійно	<p>Дані про суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, про їх функції та обов'язки у запобіганні та протидії домашньому насильству постійно оновлюються та розміщуються на інформаційних стендах, офіційних веб-сайтах суб'єктів, офіційних сторінках соціальних мереж на місцевому та регіональному рівнях.</p> <p>У закладах загальної середньої освіти області розміщена інформація з контактами служб у справах дітей, правоохоронних органів. Відповідна інформація розміщена на сторінках у соціальних</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

			<p>мережах: на сайтах закладів освіти розміщені номери Національної дитячої гарячої лінії та безкоштовної Національної «гарячої лінії» з попередження домашнього насильства.</p> <p>Під час проведення групових заходів в рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» населенню територіальних громад надано інформацію про послуги, які надають загальні та спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб.</p> <p>На веб-сайті обласного центру соціальних служб розміщено інформацію про послуги, які надають загальні та спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб.</p> <p>Під час виїзду мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі чи зверненні постраждалих осіб до спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного консультування осіб здійснюється діагностика (оцінювання) психологічного стану постраждалої особи, оцінювання ризиків продовження чи повторного вчинення щодо неї насильства; надається інформація постраждалим особам про послуги (медичні, соціальні, психологічні, правові тощо), які вони можуть отримати для подолання наслідків насильства, та щодо надавачів таких послуг, зокрема інших загальних або спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб; роз'яснення постраждалим особам їх прав, визначених законом, можливостей отримання допомоги від суб'єктів та доцільності її отримання.</p>		
9.	Забезпечення доступу до загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб для отримання соціальних послуг медичної, соціальної, психологічної допомоги	2021-2025	<p>В області станом на 01.01.2024 створено та діє 29 спеціалізованих служб підтримки осіб, постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, з них: 11 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; 10 – спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; 3 - денних центри соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі з кризовими кімнатами. З 2019 року функціонує відділення для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у комунальному закладі «Рівненський центр соціально-психологічної допомоги» Рівненської обласної ради. З початком повномасштабної війни в закладі перебували внутрішньо переміщені особи.</p> <p>У Рівненському районі мобільною бригадою соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Костопільської</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

		<p>міської ради було а надано соціальні послуги 6 особам постраждалим від насильства; мобільною бригадою соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Малолобашанської сільської ради виїзди не здійснювалися. Мобільною бригадою при Острозькому міському центрі соціальних служб здійснено надані такі послуги: психологічне консультування, інформування, психокорекція та психодіагностика. Загалом для постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі надано 162 соціальні послуги.</p> <p>Рівненською мобільною бригадою при Рівненському центрі соціальних служб надано 76 соціальні послуги постраждалим особам.</p> <p>До комунального закладу "Денний центр соціально-психологічної допомоги" Рівненської обласної ради з початку року надійшло 179 звернень з приводу домашнього насильства, 233 постраждалим особам надано відповідну кваліфіковану допомогу.</p> <p>У Вараському районі Рівненської області спеціалізованою службою первинного соціально-психологічного консультування осіб у Зарічненській територіальній громаді 5 особам надано необхідну допомогу постраждалим від домашнього насильства. У Вараській міській територіальній громаді денним центром соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі надано необхідну допомогу 4 особам, які постраждали від домашнього насильства.</p> <p>У Дубенському районі Рівненської області спеціалізованою службою первинного соціально-психологічного консультування осіб у Радивилівській територіальній громаді надано консультацій 13 особам, які постраждали від домашнього насильства. У Сарненському районі створено та функціонують 4 мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у Рокитнівській, Немовицькій, Миляцькій та Вирівській територіальних громадах; спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб Сарненської територіальної громади. Рокитнівською мобільною бригадою було здійснено 23 виїздів, Немовицькою мобільною бригадою - 20 виїздів, Миляцькою - 29 виїздів, Вирівською мобільною бригадою - 12. Проведено діагностику (оцінювання) психологічного стану постраждалої особи, оцінювання ризиків продовження чи повторного вчинення щодо неї насильства; надано інформування постраждалих осіб щодо послуг (медичних, соціальних, психологічних, правових тощо), які вони можуть отримати для подолання наслідків насильства, та щодо надавачів таких послуг,</p>		
--	--	---	--	--

			зокрема інших загальних або спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб; роз'яснення постраждалим особам їх прав, визначених законом, можливостей отримання допомоги від суб'єктів та доцільності її отримання. Спеціалізованою службою первинного соціально-психологічного консультування осіб у Сарненській територіальній громаді надано 115 консультацій особам, які постраждали від домашнього насильства.		
10.	Надання у разі потреби тимчасового притулку для безпечного розміщення постраждалих осіб	2021-2025	<p>В Рівненській області з 2019 року функціонує відділення для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Відділення розраховане на 14 осіб стаціонарного перебування.</p> <p>У відділенні спеціалізованої служби первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі комунальний заклад "РЦСПД" РОР надано 496 психологічну послугу особам, постраждалим від домашнього насильства; у відділенні для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі перебувало 88 осіб.</p> <p>У зв'язку з введенням воєнного стану в країні та вимушеним переміщенням громадян з місць ведення бойових дій, заклад приймає внутрішньо переміщених осіб. У Дубенському районі Рівненської області у притулку (шелтері) для осіб, які постраждали від домашнього насильства/насильства за ознакою статі надано 52 послуги для постраждалих осіб.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
11.	Забезпечення реагування на випадки домашнього насильства та насильства за ознакою статі, створення умов для цілодобового опрацювання звернень/повідомлень громадян з питань домашнього насильства, насильства за ознакою статі та насильства стосовно дітей та за участю дітей	2021-2025	<p>За кожним фактом реагування на повідомлення та події пов'язані з домашнім насильством забезпечено отримання постраждалою особою повної та вичерпної інформації від суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, про свої права і соціальні послуги, медичну, соціальну, психологічну допомогу, якими вона може скористатися.</p> <p>Працівниками соціальної роботи центрів надання соціальних послуг, відповідальними працівниками відділів соціального захисту територіальних громад області розповсюджуються інформаційні листівки з контактними номерами телефонів всіх суб'єктів взаємодії на місцях що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству</p> <p>На вебсайтах та сторінках фейсбук розміщена інформація про суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

			<p>домашньому насильству.</p> <p>Рівненський обласний контактний центр, в межах компетенції, забезпечує розгляд звернень з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей.</p> <p>Здійснюється невідкладне реагування на звернення, які надійшли до Рівненського обласного контактного центру щодо випадків домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; надання консультацій та перенаправлення абонентів до відповідних служб за належністю, з належним дотриманням правового режиму інформації з обмеженим доступом, надання соціальної послуги кризового екстреного втручання у разі загрози життю та здоров'ю постраждалої особи.</p>		
12.	<p>Забезпечення постраждалим особам доступу до правосуддя та інших механізмів юридичного захисту, у тому числі шляхом надання безоплатної правової допомоги у порядку, встановленому Законом України "Про безоплатну правову допомогу", та доступу до медичних послуг, послуг з охорони психічного здоров'я, судово-медичної експертизи</p>	2021-2025	<p>Забезпечується здійснення своєчасних та дієвих заходів щодо захисту прав та законних інтересів постраждалої дитини. Надаються індивідуальні та телефонні консультації, перенаправлення та супровід до суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству</p> <p>З метою попередження безпритульності та бездоглядності серед дітей, запобігання та протидії домашньому насильству щодо дітей в області проводиться організаційна та практична робота. На засіданнях комісій з питань захисту прав дітей при виконавчих комітетах міських, селищних та сільських рад регулярно проводиться детальний аналіз стану дотримання прав дітей в сімейному оточенні, заслуховуються звіти про проведену роботу органів внутрішніх справ, освіти, служб у справах дітей. Службами у справах дітей області спільно з органами внутрішніх справ, освіти, представниками органів місцевого самоврядування організується та проводиться профілактична робота щодо виявлення та вилучення дітей з небезпечного оточення, вчасного їх влаштування та захисту.</p> <p>Протягом 2023 року проведено 2081 профілактичний захід, під час яких виявлено 593 дитини, з яких вилучено 66 дітей: 26 - з вулиці, 40 - з сім'ї. Вилучених під час проведення рейдів 24 дитини повернено в сім'ї, 5 дітей - повернено до навчального закладу, 25 дітей - влаштовано до обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей, 12 дітей - влаштовано до закладів охорони здоров'я.</p> <p>Також, систематично здійснюються перевірки умов утримання та виховання дітей, які проживають в складних та надзвичайних умовах. Протягом 2023 року обстежено умови проживання 3322 неблагополучних сімей. Ініційовано притягнення до відповідальності 406 батьків, попереджено 939 батьків, які не виконують належним чином обов'язків з виховання дітей.</p> <p>Службами у справах дітей здійснюється облік дітей, що опинилися в</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

			<p>складних життєвих обставинах. Зокрема, станом на 31.12.2023 року на обліку перебувало 673 дитини, зазначеної категорії, з них 539 дітей проживають в сім'ї, у якій батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від виконання своїх обов'язків з виховання дитини; 92 дитини які зазнали насильства чи жорстокого поводження в сім'ї, або існує загроза його вчинення. Також службами у справах дітей області спільно із суб'єктами, які працюють в інтересах дітей було вжито 477 заходів з приводу захисту прав дітей від насильства в сім'ї.</p> <p>В області функціонує комунальний заклад «Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Рівненської обласної ради із можливістю стаціонарного перебуванням у ньому до 50 дітей, основними завданнями якого є: соціальний захист позбавлених сімейного виховання дітей, які опинилися в складних житлово-побутових умовах, залишили навчальні заклади; створення належних житлово-побутових і психолого-педагогічних умов для забезпечення нормальної життєдіяльності дітей, надання їм можливості для навчання, праці та змістовного дозвілля. Протягом 2023 року в центрі отримувало допомогу 98 дітей.</p> <p>Відповідно до ч.1ст.14 Закону України «Про безоплатну правову допомогу» діти є суб'єктами надання безоплатної вторинної правової допомоги. Працівниками Рівненським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги під час розміщення інформаційних повідомлень у друкованих ЗМІ, публікацій правових консультацій в Інтернет-виданнях у звітному періоді на постійній основі здійснювалося інформування громадян щодо можливості отримання правової консультації, безоплатної вторинної правової допомоги, у тому числі скориставшись інформаційно-довідковою системою консультацій за http://wiki/legalaid.gov.ua/.</p>		
13.	Забезпечення притягнення кривдника до відповідальності, передбаченої законом	2021-2025	<p>Працівниками поліції Рівненської області профілактичний вплив здійснюється відносно 3862 осіб, які вчиняють домашнє насильство, з них 449 жінок, 3405 чоловіків та 5 осіб віком до 18 років.</p> <p>З початку року за вчинення домашнього насильства поставлено на облік 2667 осіб, з них 327 жінки, 2335 чоловіків та 8 неповнолітніх осіб.</p> <p>Крім того, протягом звітнього періоду з профілактичного обліку знято 2906 осіб, з яких 301 жінки, 2601 особи чоловічої статі та 4 особи віком до 18 років.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
14.	Здійснення заходів щодо зміни моделі поведінки кривдника на соціально прийнятну	2021-2025	<p>Упродовж 2023 року до уповноважених органів з питань пробації Рівненської області надійшло 47 рішень суду відносно повнолітніх суб'єктів пробації, яких засуджено за ст.126-1 Кримінального кодексу України.</p> <p>З них 21 особа була звільнена на підставі ст.75 Кримінального кодексу України від відбування призначеного судом покарання з</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

			<p>випробуванням з іспитовим строком.</p> <p>Відносно 6 осіб, засуджених за ст. 126-1 КК України, суд призначив обов'язок виконання заходів, передбачених пробаційною програмою. Станом на 01.01.2024 з них двоє осіб завершили проходження пробаційної програми і досягли середнього та високого рівня мети пробаційної програми, ще двоє осіб перебувають у процесі проходження пробаційної програми.</p> <p>Двом особам було призначено покарання у виді громадських робіт, а отже відповідно до ст. 76 Кримінального кодексу України, у працівників пробації законних підстав для виконання заходів, передбачених пробаційною програмою, не було.</p>		
--	--	--	---	--	--